

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

இந்த வசந்த பருவத்தில் லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (*Live from The Rose*) நிகழ்ச்சிகள் மெய்நிகர் முறையில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு திரும்பவும் வருகின்றன

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (மார்ச் 16, 2021) – இந்த வருட வசந்த காலத்திலும் ரோஸ் ப்ராம்ப்ட்டன் (Rose Brampton) அமைப்பானது *லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ்-லிருந்து* (*Live from The Rose*) நிகழ்ச்சிகளை, தனது 15 ஆவது வருடாந்திர நிகழ்ச்சியாக மெய்நிகர் முறையில் வழங்குவதை வீட்டிலிருந்தே அனுபவியுங்கள்; சிறந்து விளங்கும் கலைஞர்களிடமிருந்து நேரலை நிகழ்ச்சிகளைக் கண்டு களியுங்கள்.

மாகாண மற்றும் பீல் பொது சுகாதார வழிகாட்டுதல்களின்படி மற்றும் சமூகத்தின் ஆரோக்கியத்தையும் பாதுகாப்பையும் பத்திரப்படுத்துவதற்காக, விமியோ மூலமாக **ரோஸ்** அமைப்பு, பார்வையாளர்களுக்கு முக்கிய நிகழ்ச்சிகளை நேரடியாக ஒளிபரப்பி வருகிறது. இதன்படி, பார்வையாளர்கள் உயர்தர தயாரிப்புகளை எதிர்பார்க்கலாம்; ஒரு நிபுணத்துவமான தொழில்நுட்ப தயாரிப்புக் குழு; ஒரு அதிநவீன நேரடி நிகழ்வு ஒளிபரப்பு; மற்றும், பொழுதுபோக்குகளில் மிகவும் பரவசம் கொள்ளச்செய்யும் பெயர்கள் அனைத்தும் அடக்கம்.

வரவிருக்கும் நிகழ்ச்சிகள்:

- மார்ச் 18, 2021 (மாலை 8:00 மணி EST) – ரிவர் நார்த் டியூவோ (River North Duo) சிரப்பு விருந்தினர் மார்க் கேல்ஸோ (Mark Kelso) உடன்
- மார்ச் 20, 2021 (மாலை 8:00 மணி EST) – *இதுதான் ப்ராம்ப்ட்டன்: ஆன்லைனில் நேரலையாக* (*This is Brampton: Live Online*), நெறிப்படுத்துபவர் கியூரியாசிட்டி (Queeriahcity)
- மார்ச் 25, 2021 (மாலை 8:00 மணி EST) – சட்டன்லி மாம்மி (Suddenly Mommy) ஆன்னி-மாரீ ஷெஃப்ளெர் (Anne-Marie Scheffler) உடன்
- மார்ச் 27, 2021 (மாலை 7:30 மணி EST) – வோர்ல்ட்ஸ் இன் மியூசிக் (Worlds in Music) [தி ரோஸ் ஆர்க்கெஸ்ட்ரா(The Rose Orchestra)]
- மார்ச் 28, 2021 (மதியம் 1:00 மணி EST) – எலிஸபெத் க்ளென் - கோப்லாண்ட் Elizabeth Glenn-Copeland) மற்றும் ஐயான கேட்டேக்கு (Ian Keteku) உரையாடல்
- ஏப்ரல் 1, 2021 (மாலை 8:00 மணி EST) - *இதுதான் ப்ராம்ப்ட்டன்: ஆன்லைனில் நேரலையாக* (*This is Brampton: Live Online*), நெறிப்படுத்துபவர் சவுண்ட்ரிவ் ரெகார்ட்ஸ் (Soundrive Records)

- ஏப்ரல் 8 to 10, 2021 (மாலை 7:30 மணி EST) – சாங்க்ஸ் ஃபொர் நியூ வொர்ல்ட் (Songs for a New World) (ப்ராம்ப்ட்டன் இசைமன்றம் (Brampton Music Theatre))
- ஏப்ரல் 10, 2021 (மதியம் 1:00 மணி EST) - சாங்க்ஸ் ஃபொர் நியூ வொர்ல்ட் மேட்டிணி காட்சி (Songs for a New World) (ப்ராம்ப்ட்டன் இசைமன்றம் (Brampton Music Theatre))

இன்றைய தேதிக்கு லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (*Live from The Rose*) ந்கான நெறியாளர்கள் மற்றும் இணை விளக்கக்காட்சி கூட்டாளிகள் பின்வருமாறு: பிராம்ப்ட்டன் மியூசிக் தியேட்டர்; ரோஸ் ஆர்க்கெஸ்ட்ரா; பி-ஜாஸ்ஸ்ட்; நியூ தியரி ரேடியோ; ஆஃப் தி ரெக்கார்ட்; சவுண்ட்ரைவ் ரெக்கார்ட்ஸ்; ஸ்டாண்ட்-அப் ஸ்டிச்சஸ்; தி ஃபோல்ட் (இலக்கிய பன்முகத்தன்மை விழா); கியூரியாஹ்சிட்டி; மற்றும், ஆவர் வுமன்ஸ் வாய்சஸ். கடந்தகால கலைஞர்களில் அடங்குபவர்கள்: வர்ஜீனியா டு வேகாஸ்; க்ரவுன் லாண்ட்ஸ்; மேஸ்ட்ரோ ஃப்ரெஷ் வெஸ்; ட்வின் ஃப்ளேம்ஸ்; டைலர் ஷா; ரான் ஹாக்கின்ஸ்; ஹவியா மைட்டி; மற்றும், டோக்யோ போலீஸ் கிளப், இது ப்ராம்ப்ட்டனின் நகரத்தின் புத்தாண்டு கொண்டாட்டங்களின் ஒரு பகுதியாகவும் இருந்தது.

கடந்த மார்ச் மாதம் கோவிட் -19 காரணமாக தி ரோஸ் ப்ராம்ப்ட்டன் மூடப்பட்டபோது, தி ரோஸ் அட் ஹோம் (*The Rose at Home*) உடன் சேர்ந்து, இலவச மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகளின் மூலம் பார்வையாளர்கள், மாணவர்கள் மற்றும் பெற்றோர்களின் புதிய தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்ய முன் வந்தது. ஏப்ரல் முதல் ஆகஸ்ட் வரை, திஸ் ஈஸ் ப்ராம்ப்ட்டன்:லைவ் ஆன்லைன் (*This is Brampton: Live Online*) அமைப்பு 23 இசை நிகழ்ச்சிகளை தயாரித்து வழங்கியது; இதில் 42 உள்ளூர் கலைஞர்கள் பங்கேற்றனர் மற்றும் உலகம் முழுவதிலுமாக 256,000 க்கும் மேற்பட்ட பார்வையாளர்களை ஈர்த்தனர். ரோஸ் (The Rose) அமைப்பானது சமூக தாக்கத்தையும் கலைகளையும் மையமாகக் கொண்ட கல்வி நிகழ்ச்சிகளையும் வழங்கியது; இது எல்லா வயது கொண்ட பார்வையாளர்களின் வாழ்க்கையிலும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியது

தி ரோஸ் (The Rose) அமைப்பானது, லைவ் ஃப்ரம் ரோஸ் (*Live from The Rose*) ஐ ஸ்பான்ஸர் செய்த மெரிடியன் (Meridian)க்கு நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கிறது. லைவ் ஃப்ரம் ரோஸ் (*Live from The Rose*) நிகழ்ச்சிக்கு therosebrampton.ca யில் பொதுமக்கள் இலவசமாக பதிவு செய்துகொள்ளலாம்.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"தி ரோஸ் பிராம்ப்ட்டன் (The Rose Brampton) தொடர்ந்து கலைஞர்களை ஆதரித்து வருகிறது, முக்கிய பார்வையாளர்களுடன் தொடர்ந்து இணைந்திருந்தபடி அதன் உலகளாவிய பின்தொடர்வினை இன்னும் மென்மேலும் விரிவுபடுத்துகிறது. இதுவரை, தி ரோஸ் அமைப்பானது 50 க்கும் மேற்பட்ட

கலைஞர்களுக்கு சம்பளம் வழங்கும் வாய்ப்புகளை வழங்கியுள்ளது, இதில் உள்ளூர் கலைஞர்கள் 36 பேர் பங்கேற்றனர், மற்றும் 15 இலவச மெய்நிகர் விளக்கக்காட்சிகளை வழங்கினர். எங்கள் குடியிருப்பாளர்கள் வீட்டில் இருந்தபடியே பாதுகாப்பாக அனுபவிப்பதற்காக தரமான தயாரிப்புகளைத் தொடர்ந்து வழங்குவதில் நாங்கள் பெருமிதம் கொள்கிறோம்!”

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (Live from The Rose) என்பது அருகிலுள்ள மற்றும் தொலைதூர சமூகங்களை அடைந்து, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரை, வாய்ப்புகளுக்கான நகரமாக உயர்த்தியுள்ளது. கலைஞர்களுக்கு தொழில்முறை ஆதரவு மற்றும் சம்பளம் கிடைக்கும் நிகழ்ச்சிகளை வழங்குவதன் மூலமாக, *லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (Live from The Rose)* எங்கள் உள்ளூர் சமூகத்தில் நேர்மறையான தாக்கத்தை நேரடியாக ஏற்படுத்தியுள்ளது.”

- *ரொவீனா சான்ட்டோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; தலைமைப் பொறுப்பு, சமுதாய சேவைகள் துறை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“ஆன்லைன் நிகழ்ச்சிகள் நிகழ்த்துவதின் மூலமாக, 10,000 க்கும் மேற்பட்ட பார்வையாளர்கள் தி ரோஸ் பிராம்ப்ட்டன் (The Rose Brampton) நிகழ்ச்சிகளை அவரவர் வீட்டில் இருக்கும் வசதிப்படையும் பாதுகாப்புடனும் அனுபவித்துள்ளனர். 17 க்கும் மேற்பட்ட நாடுகளில் 1,700 க்கும் மேற்பட்ட டிக்கெட்டுகள் முன்பதிவு செய்துகொண்ட பார்வையாளர்களுடன், *லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (Live from The Rose)* தொடர்ந்து ஈர்ப்பு மற்றும் ஆர்வத்தைப் பெறுகிறது.”

- *ஹர்கிரத் சிங், நகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 9 & 10; தலைமைப் பொறுப்பு, பெருநிறுவன சேவைகள் துறை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“தி ரோஸ் (The Rose), கலைகளை மக்கள் அணுகச்செய்வதற்கு உறுதியூண்டுள்ளது. COVID-19 தொற்றுப்பரவலின் போது, நேரடி செயல்திறனின் மகிழ்ச்சி, நம்பிக்கை மற்றும் தாக்கம் பார்வையாளர்களுக்கு அவசியம். இந்த சவாலான காலத்தில் நமது சமூகத்திற்கு தேவையான ஆதரவளிக்க, தி ரோஸ் பிராம்ப்ட்டன் (The Rose Brampton) இல் மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகள் இலவசமாக வழங்கப்படுகின்றன.”

- *டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

தி ரோஸ் (The Rose) தொடர்ந்து பூத்தபடி தான் இருக்கும். எங்கள் மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகளுடனும், எங்கள் கலைஞர்கள் மற்றும் கலை நிகழ்ச்சிகளின் கணிசமான புத்தி கூர்மையுடனும், இந்த தொழில் வகையில் முன்னணி வகிக்க நாங்கள் வழி வகுத்துள்ளோம்., உலகெங்கிலும் இருந்து பார்க்கப்பட்ட எங்கள் மேடை நிகழ்ச்சிகள், எங்கள் நிகழ்த்துமிடம் மூடப்பட்ட ஒரு வாரத்திற்குப் பிறகு, இவ்வளவு தூரம் மெய்நிகராக

வழங்க வந்திருப்பது பற்றி நாங்கள் பெருமைப்படுகிறோம். எங்கள் பார்வையாளர்களுக்கும், எங்கள் மேயருக்கும், நகர கவுன்சிலர்களுக்கும் அவர்களின் மதிப்புமிக்க ஆதரவுக்கு நாங்கள் மிகவும் கடமைப்பட்டுள்ளோம். ப்ராம்ப்ட்டன் நகர மக்களும் அதற்கு அப்பாலும் இருப்பவர்களும் ரசிக்க சுறுசுறுப்பான இசை நிகழ்ச்சிகள் இன்னும் பலவும் உள்ளன."

- ஸ்டீவன் ஸ்சிப்பர், கலைரீதியான செயல் இயக்குனர், நிகழ்த்துகலைகள்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ரோஸ் ப்ராம்ப்ட்டன் (The Rose Brampton) என்பது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் கலை நிகழ்ச்சிகள் நிகழ்த்துவதற்கான முதன்மையான, மற்றும் டவுண்டவுன் மையத்தின் ஒரு சிறப்பான அம்சம் கொண்ட இடமாகும். நகரத்தின் ஒரு முக்கிய பகுதியான இது, உள்ளூர் மற்றும் உலகப் புகழ்பெற்ற கலைஞர்களுக்கான ஒரு இடமாகும்; இது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் மற்றும் அதற்கு அப்பாலும் உள்ள பார்வையாளர்களுக்கு ஒரு அசாதாரண அமைப்பில் பரந்த அளவிலான திறமைகளை அனுபவிப்பதற்கான வாய்ப்புகளை வழங்குகிறது. கட்டிடக்கலை மற்றும் ஒலியியல் அமைப்பு கொண்ட, தி ரோஸ் (The Rose) கட்டிடமானது ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு உயிரோட்டம் தரும் இடமாகும்.

லைவ் ஃப்ரம் தி ரோஸ் (**Live from The Rose**) இல் நாடகம், இசை, நகைச்சுவை, குடும்பம் மற்றும் கலாச்சார நிகழ்வுகள் அடங்கிய பல தன்மை கொண்ட தயாரிப்புகள் நிகழ்த்தப்படுகின்றன. உள்நாட்டில் பயிற்சி பெற்று வளர்ந்த கலைஞர்களை முன்னிலைப்படுத்தவும், தான் சேவை செய்யும் சமூகத்தை பிரதிபலிக்கவும், வளர்க்கவும், கொண்டாடவும் உள்ளூர் நிறுவனங்களுடன் கூட்டுசேரவும் ரோஸ் உறுதியூண்டுள்ளது. கலை ரீதியாக சிறந்து விளங்குகின்ற மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க கலைஞர்களை நாங்கள் தீவிரமாகப் பின்தொடர்கிறோம். கலைஞர்களுக்கு விதிவிலக்கான அனுபவங்களை வழங்கும் அதே வேளையில், பார்வையாளர்களை மகிழ்விப்பதையும் ஊக்குவிப்பதையும் நாங்கள் இலக்காக கொண்டுள்ளோம்.

ஊடக தொடர்பு

குர்வீந்தர் சிங்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுதிரீதியான தகவல்தொடர்பு

ப்ராம்ப்டன் நகரம்

905-874-2028 | Gurvinder.A.Singh@brampton.ca